

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 6^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 21 Μαρτίου 2015 ημέρα Σάββατο στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α. Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Π.Ι.Ν. για την υλοποίηση τμήματος του έργου "DRINKARDIA – Networking for Drinking Water Supply in Adriatic Region" που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας « Αδριατική 2007-2013».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α. Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Π.Ι.Ν. για την υλοποίηση τμήματος του έργου "DRINKARDIA – Networking for Drinking Water Supply in Adriatic Region" που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας « Αδριατική 2007-2013», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 43 -6/2015

ΘΕΜΑ 2^ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΟΛΚΕ Α.Ε. και Π.Ι.Ν. για την εκτέλεση του έργου "ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟΝ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟ ΓΟΥΒΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ"

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΟΛΚΕ Α.Ε. και Π.Ι.Ν. για την εκτέλεση του έργου "ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟΝ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟ ΓΟΥΒΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ", ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 44 -6/2015

ΘΕΜΑ 3^ο Ε. Η. Δ.: Τόπος συνεδρίασης επόμενου Περιφερειακού Συμβουλίου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει η επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου να πραγματοποιηθεί στην Κεφαλονιά..

Αρ. αποφ.: 45 -6/2015

ΘΕΜΑ 4^ο Ε.Η.Δ.: Επικαιροποίηση της αριθμ 234-22/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα: Έκδοση Ψηφίσματος για άρση της απαγόρευσης του παραδοσιακού τρόπου αλιείας με βιντζότρατα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την επικαιροποίηση της αρ. 234-22/2011 απόφασης του

Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα: Έκδοση Ψηφίσματος για άρση της απαγόρευσης του παραδοσιακού τρόπου αλιείας με βιντζότρατα.

Αρ. αποφ.:46 -6/2015

ΘΕΜΑ 5° Η.Δ.: Ενέργειες για τη μη κατεδάφιση και αδειοδότηση των ξύλινων εξεδρών στις παραλίες της Κέρκυρας.

- **ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα ζητάει:
- Την άμεση παύση, αναστολή με νομοθετική ρύθμιση κάθε προσπάθειας κατεδάφισής τους αυτή τη στιγμή.
- Την ανάκληση των προστίμων λόγω αμφισβήτησης του ιδιοκτησιακού καθεστώτος με την προοπτική της νομιμοποίησης των εγκαταστάσεων.
- Την αναζήτηση τρόπου δικαστικής επίλυσης του ζητήματος και την παύση κάθε δικαστικής δίωξης.
- Την μεταβίβαση των εγκαταστάσεων αυτών στην Αυτοδιοίκηση και την εκμετάλλευσή τους από αυτήν.

Αρ. αποφ.: 47 -6/2015

ΘΕΜΑ 6° Η.Δ.: Για τη διακοπή της χρηματοδότησης του εξαμήνου άσκησης στο εξωτερικό των φοιτητών Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα ζητάει :

- Συνάντηση με τη Σύγκλητο και το συμβούλιο του ιδρύματος από τα οποία θα ζητήσει να προχωρήσει στην αναμόρφωση του Προϋπολογισμού, ώστε να συμπεριληφθεί και το ανάλογο ποσό για το εξάμηνο άσκησης στο εξωτερικό των φοιτητών Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου.
- Από το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων έκτακτη επιχορήγηση για το τμήμα Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου.
- Από το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων πρόσληψη μόνιμων καθηγητών, επαναλειτουργία ειδίκευσης της Ισπανικής γλώσσας, εξασφάλιση επαρκούς χρηματοδότησης των ιδρυμάτων και άμεση επιστροφή του 50 % των προϋπολογισμών που κλάπηκε τα τελευταία χρόνια, επιστροφή των αποθεματικών που κουρευτήκαν, ανατροπή του Σχεδίου Αθήνα, δωρεάν σίτιση- στέγαση – μετακίνηση ,αναλώσιμα – βιβλία για όλους.
- Να πραγματοποιηθεί συνάντηση με τα όργανα διοίκησης όλων των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Πανεπιστήμιο – Τ.Ε.Ι. – Σχολή Εμπορικού Ναυτικού)
- Να οργανωθεί εβδομάδα Παιδείας με υπεύθυνο τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σαλβάνο Αναστάσιο

Αρ. αποφ.: 48 -6/2015

ΘΕΜΑ 7° Η.Δ.: Μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας και των ελαστικών εργασιακών σχέσεων των ξενοδοχοϋπαλλήλων στην Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα ζητά μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας και των ελαστικών εργασιακών σχέσεων των ξενοδοχοϋπαλλήλων στην Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων ως η εισήγηση με την απαλοιφή του σημείου στο σώμα της εισήγησης: "Η ανάπτυξη στην οποία και η σημερινή κυβέρνηση προσβλέπει, δεν αποτελεί λύση στα

προβλήματα των εργαζομένων του κλάδου αλλά στοχεύει στην μεγαλύτερη κερδοφορία των επιχειρηματιών.”

Αρ. αποφ.: 49 -6/2015

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Ραντάρ Λιμενικού VTS. Ενέργειες Π.Ι.Ν. στην κατεύθυνση επαναλειτουργίας του.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία να ζητήσει άμεσα από τους Υπουργούς Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, και Εθνικής Άμυνας να ενεργοποιήσουν τα συστήματα VTS άμεσα. Η απόφαση αυτή να επιδοθεί με μορφή διαβήματος από τον Περιφερειάρχη στα αρμόδια Υπουργεία.

Αρ. αποφ.: 50 -6/2015

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Έγκριση 2^{ης} τροποποίησης προσχεδίου ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 2^η τροποποίηση προσχεδίου ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2015, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 51 -6/2015

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.:3^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 3^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 Π.Ι.Ν. ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 52 -6/2015

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού ορισμένου χρόνου για το έτος 2015.ΠΕΡΙΛΗΨΗ:Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ορισμένου χρόνου για το έτος 2015, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 53 -6/2015

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του 4^{ου} τριμήνου οικονομικού έτους 2014.ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του 4^{ου} τριμήνου οικονομικού έτους 2014, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 54 -6/2015

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.: Αποδοχή υποχρεώσεων ΕΤΑΝΑΛ βάσει των διατάξεων του Ν.4257/2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αποδοχή υποχρεώσεων ΕΤΑΝΑΛ βάσει των διατάξεων του Ν.4257/2014, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 55 -6/2015

ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.: Αγορά τμημάτων οικοπέδων επί της 6^{ης} επαρχιακής οδού Ζακύνθου – Βολιμών για βελτίωση της οδικής ασφάλειας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αγορά τμημάτων οικοπέδων επί της 6^{ης} επαρχιακής οδού Ζακύνθου – Βολιμών για βελτίωση της οδικής ασφάλειας, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 56 -6/2015

ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Ανανέωση – Τροποποίηση υφιστάμενου αιολικού πάρκου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση «Ημεροβίγλι», Δ. Κεφαλληνίας, Π.Ε. Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί αρνητικά για τη μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Ανανέωση – Τροποποίηση υφιστάμενου αιολικού πάρκου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση «Ημεροβίγλι», Δ. Κεφαλληνίας, Π.Ε. Κεφαλληνίας.

Αρ. αποφ.: 57 -6/2015

ΘΕΜΑ 16ο Η.Δ.: Προγραμματική Σύμβαση Π.Ι.Ν. με τον Κερκυραϊκό Γυμναστικό Σύλλογο με θέμα: Έγκριση έκδοσης πολεοδομικής άδειας για κατασκευή αθλητικών εγκαταστάσεων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Ι.Ν με τον Κερκυραϊκό Γυμναστικό Σύλλογο με θέμα: Έγκριση έκδοσης πολεοδομικής άδειας για κατασκευή αθλητικών εγκαταστάσεων.

Αρ. αποφ.: 58 -6/2015

ΘΕΜΑ 17ο Η.Δ.: Προγραμματική Σύμβαση Π.Ι.Ν. με Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων για επισκευή κτιριακών εγκαταστάσεων αρχαιολογικού μουσείου Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Ι.Ν με το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων για επισκευή κτιριακών εγκαταστάσεων αρχαιολογικού μουσείου Ζακύνθου.

Αρ. αποφ.: 59 -6/2015

ΘΕΜΑ 18ο Η.Δ.: Ψήφισμα για τα αιτήματα των σπουδαστών της Σχολής Εμπορικού Ναυτικού Κεφαλονιάς. ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για τα αιτήματα των σπουδαστών της Σχολής Εμπορικού Ναυτικού Κεφαλονιάς.

Αρ. αποφ.: 60 -6/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ